

**Baze de date internaționale recunoscute pentru domeniul științelor
juridice conform Ordinului ministrului ECTS nr. 4691/2011
Revista „Dreptul”, revistă încadrată în categoria B+, este indexată în
bazele de date internaționale de mai sus**

CUPRINS

EDITORIAL

CRISTIAN IONESCU: <i>A căpătat oare dreptul parlamentar „drept de cetate” în sistemul de drept românesc? (Pledoarie pentru integritatea conceptuală a dreptului constituțional)</i>	9
---	---

STUDII – DISCUȚII – COMENTARIILE

IOAN ADAM: <i>Răspunderea civilă pentru prejudiciile cauzate prin erori judiciare ...</i>	19
EUGEN CHELARU: <i>Reificarea persoanei fizice și gestația pentru altul</i>	42
VICTOR MARCUSOHN: <i>Noutăți privind exercitarea dreptului de preempțiune în cazul vânzării terenurilor agricole situate în extravilan</i>	64
VICTOR PENTELEEV: <i>Ordonanța Guvernului nr. 26/2000 încalcă imparțialitatea judecătorilor. Obligațiile și răspunderea statului conform Convenției (europene) pentru apărarea drepturilor omului și a libertăților fundamentale</i>	81
ANTON TRĂILESCU: <i>Câteva reflecții asupra necesității reconsiderării acțiunii în carență în dreptul administrativ român</i>	98
ALINA-MARILENA OPREA: <i>Amânarea executării pedepsei – probleme teoretice și de practică judiciară</i>	109
ANDREI VIOREL IUGAN: <i>Considerații în legătură cu obiectul percheziției domiciliare și delimitarea față de alte instituții de drept procesual penal</i>	125

LEONTIN CORAȘ: Refuzul punerii în executare a mandatului european de arestare din perspectiva Hotărârii Curții de Justiție a Uniunii Europene (Camera a doua) din 1 iunie 2016, Cauza C-241/15	140
--	-----

PRACTICĂ JUDECĂTOREASCĂ REZUMATĂ ȘI COMENTATĂ

<i>Succinte considerații pe marginea implicării Unității Teritoriale de Analiză a Informațiilor în activitățile desfășurate în cursul fazei de urmărire penală, cu comentariu de Ioana Narcisa Anițulesei</i>	147
<i>Acțiune în răspundere civilă delictuală. Repararea prejudiciului cauzat de emiterea unor acte administrative nelegale. Inadmisibilitate, cu notă de Viorel Terzea</i>	158
<i>Nemotivarea hotărârii. Încălcarea dreptului la apărare prin disjungere. Trimitere spre judecare, cu notă de Adrian Șandru, Dorel Herinean</i>	164